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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยาง
เรื่อง  แผนพัฒนาท้องถิ่น ๔ ปี (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔) เพิ่มเติม และเปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 2
ขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยาง
***************************

        ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยางได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ๔ ปี (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔)  
เพิ่มเติม และเปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 2  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปก ครอง ส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๘  และระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๕๙  (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙  เพื่อใช้เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  และงบประมาณจากเงินสะสมในช่วงของแผนนี้  รวมทั้งวางแนวทางเพื่อให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการพัฒนาที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  โดยสภาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยางได้พิจารณาเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น ๔ ปี (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔) ในคราวประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๕๙  เมื่อวันจันทร์ ที่  ๓๑  ตุลาคม  ๒๕๕๙  ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยาง ทั้งนี้  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยางได้อนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี เมื่อวันที่ ๓๑ ตุลาคม ๒๕๕๙ เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  
ดังนั้น  เพื่อให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยาง เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ  และสามารถนำแผนพัฒนาไปไช้ได้อย่างถูกต้อง  รวมทั้งให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องและประชาชนทั่วไปได้รับทราบ องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยาง  จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น ๔ ปี (พ.ศ.๒๕๖๑ - ๒๕๖๔)  
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  ๓๑  ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๕๙
          (นายมุนี    อุไรรัมย์)
         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองยาง
